Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 u ? Gexamu scrapery. Obmas aunHa scraders Obita 17,72 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 9,82 kuomMeTpoB(pa), TO CKOJILKO BCero mpodexana ?? L.
2.
2) MeTeopoior onpees yPOBEHb 0K Is1, KOTOPbIN IPOLIEN B ABYX FOpojax 3a Heuenmo. B
ropoje A Bwinaino 2,21 groiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropoje b Beimano 9,1 mroiimor(ma). || 3.
CKOJIBKO BCETo JI0%K[Is BBIMAIO B IBYX ropojax?
4.
3) ? onpenensia Bec 30J0TOr0 caMopoKa 1 nupura. Mx obiuii Bec cocrassn 113,48
rpamMm(a). Ecniu Bec nmupura 26,28 rpamm(a), TO CKOJIBKO OYJIE€T BECUTh CAMOPOI0K? 5.
6.
4) ? noxynana ey K cBoeMy IHIO poxaeHus. OHa Kynuiaa 53,7 yHIMH 4MIIcOB 0apOeKIo U
82,3 yH1Mii 00BIYHBIX YHIICOB. CKOJBKO BCETrO YHIMH OBLIO €10 KYIUIeHO? 7.
8.
5) ? mporen 5,84 kunomerpa(oB) 3a [Ba qHA ApMapKu. B 1epBblii JeHb oH npouren 2,24
KkusoMeTpoB(pa). CKOJIBKO OH MpoIIes BO BTOPOH AeHb? 9.
10.
6) ? p3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPLIE OH MOAy4M Ha XoutoyuH. Eciau ol mosyuunn 9,97 kr
KOHBET, a €ro OpaT mojay4ui 8,5 KT, TO CKOJIBKO BCETO OHU MOTYYUIIH BMecTe?
7) 'V nporpammucra 66110 aBa (aitna o6muM BecoM 73,33 ruradaiir(a). Ecam ogun daiin
obu1 39,13 rurabaiit(a), To CKOJIBLKO BECWIT Ipyrou dain?
8) ? meITanack n06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (udHIKY. Ecin y Hee ObL1 o (hani
BecoM 5,4 MO, u npyroi ¢awmn Becom 10,4 MO, TO CKOIBKO 00K BeC 3TUX (ailiioB?
9) ? kynuna 6,5 GyHTOB(Ta) BUIIHEBLIX U TMMOHHBIX JIpaxe KO JHIO poxkaeHus. Ecau 2,60
¢byHTOB(Ta) qpake UMEN BUITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Apa)ke UMENU JIMMOHHBIN BKyC?
10) ? u3mepsa Ha CKOIBKO OHA BBIPOCIIA 3a MOCIEIHME BA IOJ1a. 3a MEPBLIN FOJ OHA
BbIpOCcia Ha 4,72 cMm. Bo BTOpoii rox oHa BeIpocna Ha 8,8 cm. Ha ckoJibko BbIlIEe OHA cTalia
3a 9TH JBa rojaa’?
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 u ? Gexamu scrapery. Obmas aunHa scraders Obita 17,72 kunomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 9,82 kumomeTpoB(pa), TO CKOIBKO BCero mpodexana ?? 1. 799
, 11,31
2) MeTeopoior onpees yPOBEHb 0K Is1, KOTOPbIN IPOLIEN B ABYX FOpojax 3a Heuenmo. B
ropoje A Bwinaino 2,21 groiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropoje b Beimano 9,1 mroiimor(ma). || 3. 8792
CKOJIBKO BCETo JI0%K[Is BBIMAIO B IBYX ropojax?
4. 136
3) ? ompenensna Bec 30J10TOrO CaMOpPOKa M nuputa. Mx oO6mmii Bec coctasmsn 113,48
rpamMm(a). Ecniu Bec nmupura 26,28 rpamm(a), TO CKOJIBKO OYJIE€T BECUTh CAMOPOI0K? 5. 3,6
o 18,47
4) ? noxynana ey K cBoeMy IHIO poxaeHus. OHa Kynuiaa 53,7 yHIMH 4MIIcOB 0apOeKIo U
82,3 yH1Mii 00BIYHBIX YHIICOB. CKOJBKO BCETrO YHIMH OBLIO €10 KYIUIeHO? 7. 34,2
8. 15,8
5) ? mporen 5,84 kunomerpa(oB) 3a [Ba qHA ApMapKu. B 1epBblii JeHb oH npouren 2,24
KkusoMeTpoB(pa). CKOJIBKO OH MpoIIes BO BTOPOH AeHb? 9. 3,9
10. 13,52
6) ? p3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPLIE OH MOAy4M Ha XoutoyuH. Eciau ol mosyuunn 9,97 kr
KOHBET, a €ro OpaT mojay4ui 8,5 KT, TO CKOJIBKO BCETO OHU MOTYYUIIH BMecTe?
7) 'V nporpammucra 66110 aBa (aitna o6muM BecoM 73,33 ruradaiir(a). Ecam ogun daiin
obu1 39,13 rurabaiit(a), To CKOJIBLKO BECWIT Ipyrou dain?
8) ? meITanack n06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (udHIKY. Ecin y Hee ObL1 o (hani
BecoM 5,4 MO, u npyroi ¢awmn Becom 10,4 MO, TO CKOIBKO 00K BeC 3TUX (ailiioB?
9) ? kymun 6,5 pyHTOB(Ta) BUNIHEBBIX U JMMOHHBIX JIpaske KO JHIO poxaenus. Eciu 2,60
¢byHTOB(Ta) qpake UMEN BUITHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO Apa)ke UMENU JIMMOHHBIN BKyC?
10) ? u3mepsa Ha CKOIBKO OHA BBIPOCIIA 3a MOCIEIHME BA IOJ1a. 3a MEPBLIN FOJ OHA
BbIpOCcia Ha 4,72 cMm. Bo BTOpoii rox oHa BeIpocna Ha 8,8 cm. Ha ckoJibko BbIlIEe OHA cTalia
3a 9TH ABa roxa?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
11,31 7,9 87,2 3,6 3.9
15,8 13,52 136 18,47 34,2 1.
1) 2 u ? 6examu scradery. Obmas amuna scraders Obuta 17,72 kunomerpos(pa). Ecu ? 5
npoOexan 9,82 kumnoMeTpoB(pa), TO CKOJIBKO BCero npoodexana ??
3.
2) MeTeopoor onpeaeNs ypOBEHb 10K, KOTOPKIN IIPOLIEN B ABYX FOPOAax 3a HeAEmo. B
ropoje A Boinazio 2,21 groiiMoB(Ma), B TO Bpems Kak B ropojie b Beimano 9,1 aroiimos(ma). 4.
CKOJIBKO BCETO JJOXK/IS BBINAJIO B IBYX TOpoaax?
5.
3) ? onpenensia Bec 30J0TOr0 caMoOpoKa 1 nupura. Mx obiuii Bec cocrasisn 113,48
rpamMm(a). Ecniu Bec nupura 26,28 rpamm(a), TO CKOJIBKO OYJIE€T BECUTh CAMOPOI0K? 6.
7.
4) ? mokynana exy K cBoeMy aHIO poxkaenus. Ona Kynuina 53,7 yHIui YurcoB 0apOeKio 1
82,3 yH1uit 00bIYHBIX YUMCOB. CKOJIBKO BCETO YHIIUNA OBLIO €10 KYTIJIEHO? 3.
9.
5) ? mpomwen 5,84 kunomerpa(oB) 3a ABa U APMAPKH. B mepBuIil qeHs ol mporen 2,24
kmtoMeTpoB(pa). CKOJIbKO OH MPOIIIET BO BTOPOM JIeHb? 0

6) ? p3BemmBan KOH(ETHI, KOTOPHIE OH MOAy4MI Ha XoutoyuH. Eciau ol moayuunn 9,97 kr
KOHBET, a ero Opat moiay4un 8,5 Kr, TO CKOJILKO BCEro OHU MOJIyYUIIU BMeCTe?

7) 'V nporpammucTa 6b110 jBa (aiina obumM BecoM 73,33 rurabaiit(a). Eciu oqun daiin
6611 39,13 rurabaiit(a), To CKOJIBKO BeCU Apyrou ¢ain?

8) ? meITanack n06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (udHIKY. Eciiu y Hee ObL1 ouH (hani
BecoM 5,4 MO, u npyroi dawun Becom 10,4 MO, TO CKOIBKO 00K Bec 3TUX (ailinoB?

9) ? xynun 6,5 GpyHTOB(Ta) BUMIHEBBIX M JMMOHHBIX Jpake KO JHIO poxaeHus. Eciu 2,60
¢byHTOB(Ta) Jpaxie UMENIN BUIHEBBIA BKYC, TO CKOJIBKO JIpa)ke UMEJIH JUMOHHBIN BKyC?

10) ? usMepsna Ha CKOIBLKO OHA BHIPOCIIA 32 MOCIIEIHUE ABA oA, 3a NEPBLIN O OHa
BbIpocia Ha 4,72 cMm. Bo BTOpoii roa ona Beipocia Ha 8,8 cm. Ha ckoJibko BbIlIe OHA cTalia
3a 9TH J1Ba roja?
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